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KLAIPĖDOS LOPŠELIS-DARŽELIS „KLEVELIS“ 

Įstaigos veiklos vertinimo ir įsivertinimo darbo grupės apklausos „Šeimos 

informavimo apie vaiką procedūrų kokybė“ pristatymas  

Įstaigos veiklos vertinimo ir įsivertinimo darbo grupė nuo 2021-10-15 iki 2021-10-30 

vykdė apklausą apie mūsų įstaigos šeimos informavimo apie vaiką procedūrų kokybę. Apklausa 

buvo vykdoma anonimiškai. Klausimynas pateiktas 29 pedagogams, gauta 19 atsakymų. 

 

 

1. 6 ats. 31,58 % ko gero sutinku 

2. 13 ats. 68,42 % visiškai sutinku 

3. ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 

 

 

  

30%

39 %

4%

1. Ugdytinių tėvai yra pakankamai 
supažindinti su mokyklos ugdymo proceso 

planais

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 7 ats. 36,84 % ko gero sutinku 

2. 12 ats. 63,16 % visiškai sutinku 

3. ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 

35%

39 %

0%

2. Mokytojai laiku ir tinkamai informuoja 
ugdytinių tėvus apie ugdymosi pasiekimus ir 

spragas

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 7 ats. 36,84 % ko gero sutinku 

2. 11 ats. 57,89 % visiškai sutinku 

3. 1 ats. 5,26 % ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 

39%

39 %

0%

3. Mokykloje vykstantys ugdytinių pasiekimų 
aptarimai su tėvais yra organizuojami 

tinkamai

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 9 ats. 47,37 % ko gero sutinku 

2. 9 ats. 47,37 % visiškai sutinku 

3. 1 ats. 5,26 % ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 

48%

39 %

0%

4. Mokykloje vykstantys ugdytinių pasiekimų 
aptarimas su tėvais padeda juos deramai 

informuoti

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 7 ats. 36,84 % ko gero sutinku 

2. 11 ats. 57,89 % visiškai sutinku 

3. 1 ats. 5,26 % ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

41%

39 %

0%

5. Ugdytinių tėvams yra pateikiama aiški 
informacija apie vaiko ugdymąsi bei 

pasiekimus, ugdymosi spragas

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 7 ats. 36,84 % ko gero sutinku 

2. 12 ats. 63,16 % visiškai sutinku 

3. ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 
 

35%

39 %

0%

6. Ugdytinių tėvams informacija apie vaiko 
ugdymąsi, ugdymosi pasiekimus, ugdymosi 

spragas yra pateikiama laiku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 9 ats. 47,37 % ko gero sutinku 

2. 10 ats. 52,63 % visiškai sutinku 

3. ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 

 

 

 

43%

39 %

0%

7. Ugdytinių tėvai gauna iššamią informaciją 
apie ugdytinių pasiekimų vertinimo tvarką

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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1. 9 ats. 47,37 % ko gero sutinku 

2. 10 ats. 52,63 % visiškai sutinku 

3. ko gero nesutinku 

4. visiškai nesutinku 

 

 
 

 

 

47%

39 %

0%

8. Mokyklos mokytojai laikosi vienodos 
ugdytinių pažangos ir pasiekimų vertinimo 

tvrakos

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku

Ko gero nesutinku

Visiškai nesutinku

Kita
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Išvados 

 

1. Dauguma (daugiau nei 68 %) mokytojų mano, kad ugdytinių tėvai yra pakankamai 

supažindinami su mokyklos ugdymo proceso planais, daugiau nei 63 % mokytojų mano, kad 

ugdytinių tėvams informacija apie vaiko ugdymosi pasiekimus, ugdymosi spragas yra 

pateikiama laiku. 

2. 5,26 % (1 respondentas) ne visai sutinka, kad mokykloje vykstantys ugdytinių pasiekimų 

aptarimai su tėvais yra organizuojami tinkamai. Tiek pat respondentų ne visai sutinka, kad 

mokykloje vykstantis ugdytinių pasiekimų aptarimai su tėvais yra organizuojami tinkamai. 

3. Įstaigos veiklos vertinimo ir įsivertinimo darbo grupė siūlo ieškoti naujų tėvų informavimo 

būdų ir formų apie vaiko ugdymąsi, pasiekimus, ugdymosi spragas.  

____________________ 


